



В Алтайском крае вынесен приговор предпринимателю, признанному виновным в невыплате заработной платы работникам предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Алтайхимпласт» Николаю Плешкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что с августа 2010 по февраль 2011 года Плешков, располагая достаточными средствами на счетах предприятия и расходуя их на нужды предприятия, не выплачивал заработную плату работникам ООО «Алтайхимпласт». В результате указанных незаконных действий общая сумма задолженности перед 19 работниками общества составила более 180 тысяч рублей и практически в полном объеме возмещена Плешковым до рассмотрения уголовного дела судом. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/559610>